W zadaniach a) i b) nalezy pamietat, ze:
zapis a|b + c| oznacza mnozenie liczby a przez wartos¢ bezwzgledna sumy b + c,

czyli:alb+c|=a-|b+c|

a)
2|2 — 4x|
1
2—4x <0 => —4x< -2 =>x>§
(zmiana znaku nieréwnosci bo dziele obustronnie przez liczbe ujemna)
1
czylix € (E;oo)
Jezeli2 —4x < 0to |2 —4x| = —(2 — 4x)
1
Dla x € (5;00>
212 —4x|=2-12-4x|=2"[-2—-4x)] =2 (—2+4x) = —4+4x=4(x— 1)
b)
2|x — 3| —|2x + 6]
Dla x € (4; ) czylidlax > 4
x—3>0i2x+6>0
stad |x —3|=x—3 i |2x+6|=2x+6
2lx =3|—12x+6|=2x—-3)—2x+6)=2x—6—-2x—6=—12
c)

lx + 2| — |]x — 1]

Dla x € (—o0; —3) czylidlax < —3
x+2<0ix—-1<0
Stad: |x+2|=—(x+2) i [x—1]=—-(x—-1)
lx+2]—|x—-1]=—--&+2) - [-x—-1)]=—x-24+x—-1)=—x—-24+x—-1=-3



